

Anexa 3

Concursuri organizate în cadrul “UNITA Universitas Montium”, WP5: “UNITA interuniversity campus”: *UNITA environmental cleaners: ” Me&U clean EU”*

Task 5.4.2 Launching UNITA contests linked to the environmental sustainability of the Campus’ development

5.4.2 Launching UNITA contests linked to the environmental sustainability of the Campus’ development

In accordance with the values promoted by UNITA, in particular democratic participation in the life and governance of the university, students and staff participate in a contest and propose projects for the sustainable development of the campuses. The best projects are selected and supported to be developed. This contest is organized twice: one during the second year of the project, one during the third year.

Grup-țintă: pentru ediția aprilie-mai 2023 a concursului: studenți și studente din cadrul Universității de Vest din Timișoara.

Comisia de selecție:

- Coordonator WP5 „UNITA interuniversity campus” UVT- Vlad Petcu
- șef birou Erasmus+ UVT- Cristina Florentina Cojocaru
- Responsabil evenimente Departamentul UNITA UVT/ reprezentant UNITA Students Assembly în Governance Board UNITA- Referent de specialitate drd. Denisa Ungurean-Mitroi

Membru supleant: Coordonator WP8 Sustenabilitate UNITA UVT, Centrul de Transfer Tehnologic- Dr. Alexandra Petcu

Comisia de contestații:

- Prof. univ. dr. Raluca Bercea, Facultatea de Drept, director departament Office UNITA UVT
- Conf. univ. dr. Irina Macsinga, Facultatea de Sociologie și Psihologie, consilier didactic Office UNITA UVT
- Andreea Argeșeanu, Președinte OSUT.



Obiectivul apelului:

UNITA-Universitas Montium este una dintre cele 44 de Alianțe Europene finanțate de Comisia Europeană în cadrul inițiativei Universități Europene.

Proiectul, care reunește 6 universități europene din 5 țări (Università degli studi di Torino, Universidad de Zaragoza, Université Savoie Mont Blanc, Universitatea de Vest din Timișoara, Universidade da Beira Interior și Université de Pau et des Pays de l'Adour), își propune să aibă un impact transformator asupra educației, cercetării și asupra relației dintre universitate și teritorii, cu scopul de a promova o educație excelentă, cu accent pe studenți într-o perspectivă europeană și transnațională.

Concursul sustenabil UNITA "ME&U TO CLEAN EU" oferă universităților membre UNITA posibilitatea de a lua parte la activități ecologice, de a promova respectul pentru mediul înconjurător și pentru spațiile publice urbane, asigurându-se că astfel de bune practici sunt acceptate la nivel de comunitate și nu sunt considerate o povară.

Încurajarea respectului față de mediul înconjurător, pentru spațiile publice urbane și, în general, construirea unei lumi mai sustenabile prin schimbarea obiceiurilor mărunte din viața de zi cu zi.

Practicile cotidiene care contribuie la conservarea planetei nu ar trebui să fie considerate o povară, ci mai degrabă o sarcină simplă și satisfăcătoare de îndeplinit, precum un concurs cu premii.

Eligibilitate

Competiția este deschisă studenților din universitățile membre ale Alianței UNITA-Universitas Montium.

Calendarul concursului:

25 APRILIE 2023: lansarea concursului

25.04.2023-03.05.2023: înscrierea participanților

04 MAI 2023: competiția de colectare a deșeurilor reciclabile

11 MAI 2023: premiarea câștigătorilor



Înscrierea la concurs:

Completarea formularului Google: <https://forms.gle/zdkqNhPnGPupZ7bTA>

Înscrierea se face prin completarea formularului Google în intervalul **25.04-03.05.2023**.

Prin completarea formularului se înscrie ECHIPA în competiție, un reprezentant completând datele de contact ale participanților și numele echipei.

Termenul limită pentru înscrierea echipelor: 3 mai 2023.

Desfășurarea concursului:

Echipele se vor prezenta în data de 4 mai 2023 în fața căminului 17 la ora 10:00.

Participanții vor primi materialele necesare acțiunii la locul întâlnirii:

-saci menajeri

-mănuși de unică folosință

Punctul de plecare coincide cu punctul de sosire iar timpul pe care echipele îl au la dispoziție pentru colectarea deșeurilor este de două ore.

Jurizarea va fi realizată pe criteriul greutateii deșeurilor reciclabile colectate de fiecare echipă în parte.

În cazul în care deșeurile colectate conțin și deșeuri nereciclabile întreaga cantitate din sacul respectiv va fi considerată contaminată și nu va intra în calculul greutateii colectate.

Cântărirea deșeurilor colectate va avea loc la căminul 17 începând cu ora 12:00.

Premii:

Vor fi selectate trei echipe câștigătoare.

Premiile se acordă/participant, fiecare echipă fiind formată din 4 membri.

PREMIUL 1:

200 EUR/echipă

4 vouchere LIBERTY MARATHON UVT

4 UNITA Goodie Bags



PREMIUL 2:

150 EUR/echipă

4 vouchere LIBERTY MARATHON UVT

4 UNITA Goodie Bags

PREMIUL 3:

100 EUR/echipă

4 vouchere LIBERTY MARATHON UVT

4 UNITA Goodie Bags

Premiile vor fi plătite din bugetul UNITA la cele șase universități UNITA.

Comunicarea cu participanții se va asigura prin intermediul membrilor echipei Departamentului UNITA UVT la adresa de email unita@e-uvt.ro.